

Številka: 090-9/2024-8 (003)
Ljubljana, dne 18. 4. 2024

Društvo za zaščito človeka in njegovih pravic Slovenije
Regentova ulica 6
2000 Maribor

Zadeva: Zahteva za analizo zdravstvenega stanja prebivalcev Slovenije po epidemiji

Spoštovani,

s strani Društva za zaščito človeka in njegovih pravic smo prejeli telefonske klice kot tudi pisno komunikacijo, zato pojasnjujemo, da je odgovor enovit, saj je vsebina vaših pisnih in ustnih pozivov enaka.

Glede procesnih vprašanj v zvezi z vašo zahtevo vam pojasnjujemo, da je NIJZ terciarni zdravstveni zavod in kot tak ni zavezan k pripravi pojasnil posameznikom, temveč naslavlja javnost preko sredstev javnega obveščanja. Prav tako posledično ni moč s strani javnosti zahtevati, da NIJZ izvede analize oziroma druge oblike dokumentacije. Ustanovitelj NIJZ je država RS, ki jo zastopa Vlada RS, v njenem imenu pa ustanoviteljske pravice izvaja Ministrstvo za zdravje. Realizacija 23.a člena, ki ga navajate kot temelj za vašo zahtevo, se materializira prek letnih načrtov dela, ki jih sprejme Svet zavoda NIJZ, ustanovitelj pa poda soglasje. Na podlagi sprejetega letnega načrta se pripravi letna pogodba o financiranju NIJZ, v kateri se opredeli vsebino dela. NIJZ je v odnosu do posameznika zavezan zgolj k podajanju informacij javnega značaja, zato smo vašo zahtevo obravnavali na tak način ter vam podali informacije in dokumente s katerimi razpolagamo.

Glede vsebine vaše zahteve pa vam pojasnjujemo, da je žal velikokrat tako, da ostanejo vprašanja, ki jih imamo, brez odgovora, saj ni na voljo podatkov, ki bi omogočili vzročno proučevanje pojavov, ki jih na področju zdravja prebivalstva opazujemo. Pričakovanja, ki jih imate v zvezi s pojasnjevanjem posledic pandemije na zdravje prebivalstva, so vezana na klinične študije, ki jih NIJZ kot organizacija na področju javnega zdravja, ne izvaja. Tovrstne raziskave potekajo v kliničnem okolju. Mednarodne organizacije si prizadevajo pridobiti podatke, ki bi omogočili boljši uvid v posledice okužbe s korona virusom tip 2. Tako kot vi, si tudi mi želimo, da bi do tega čim prej prišlo. Na NIJZ bomo še naprej spremljali ugotovitve in o rezultatih obveščali tudi domačo javnost.

Z lepimi pozdravi,




prof. dr. Ljvan Eržen
Strokovni direktor

Poslati:
info@odgovoren-za-zdravje.si